



Kővágóörs Község Önkormányzata Képviselő-testülete
8254 Kővágóörs, Petőfi u. 2.

Szám: Krs/784-17/2018.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Kővágóörs Község Önkormányzata Képviselő-testülete **2018. december 12.** napján **14:00 órakor** megtartott rendkívüli nyilvános képviselő-testületi üléséről.

Helye: Kővágóörsi Közös Önkormányzati Hivatal Nagyterme (8254 Kővágóörs, Petőfi u. 2.)

Jelen vannak:

Horváth Dezső	polgármester
Papp István	alpolgármester
Nagy Lászlóné	képviselő
Pelikán Attila	képviselő

Tanácskozási joggal valamennyi napirendnél jelen van:

Tóthné Titz Éva	jegyzőt helyettesítő aljegyző
Kirnbauer Viktorné	pénzügyi ügyintéző

Meghívottként jelen van:

dr. Timár László	Tannerson Company Kft. képviseletében
Dávid Gábor	korábbi strandüzemeltető képviseletében

A jegyzőkönyvet készítette: Nagy Eszter jegyzőkönyvvezető

Horváth Dezső, polgármester: Tisztelettel köszönti a testületi ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 4 fővel jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja. Sümegi László képviselő jelezte, hogy az ülésen nem tud részt venni.

Kővágóörs Község Önkormányzat Képviselő-testülete Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 16/2013. (IX. 28.) önkormányzati rendelete 14. § (1) bekezdésében foglaltaknak megfelelően tájékoztatja a Képviselő-testület tagjait a rendkívüli ülés összehívásának okáról. A rendkívüli ülés sürgősséggel történt összehívásának indoka a határidők miatt a döntések mielőbbi meghozatala.

Javasolja megtárgyalni a meghívóban szereplő két napirendi pontot. Kéri, hogy aki a napirendi pontokat el tudja fogadni, kézfeltartással szavazzon.

Kővágóörs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**KÖVÁGÓÖRS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-
TESTÜLETÉNEK**

131/2018. (XII. 12.) HATÁROZATA

A 2018. december 12-ei rendkívüli nyilvános ülés napirendi pontjainak elfogadásáról

Kövágóörs Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2018. december 12-ei rendkívüli ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint határozza meg:

I. A Kövágóörs, Jókai u. 55. számú ingatlan bérleti szerződés ügye
Előterjesztő: Horváth Dezső, polgármester

II. A 2019. évi strandüzemeltetés
Előterjesztő: Horváth Dezső, polgármester

NAPIREND TÁRGYALÁSA

I. A Kövágóörs, Jókai u. 55. szám alatti ingatlan bérleti szerződés ügye

Horváth Dezső, polgármester: Itt van Timár úr, a Tannerson Kft. képviselőjében. Megjegyezne, hogy a cég képviselőjeként nincs megjelölve.

dr. Timár László, Tannerson Company Kft. képviselőjében: Nincs, de meghatalmazást tud csatolni.

Horváth Dezső, polgármester: Az jó lenne, bár tudják, hogy családtag, de meghatalmazás akkor is kellene. Ha ragaszkodnak a szerződés pontjaihoz, akkor Timár Flóra a cég képviselője, a szerződést Timár Balázs írta alá, mint meghatalmazott. A levelet is Timár Flóra írta. Az gondolja, hogy azért Timár urat mindenképpen meghallgatják, mint a család képviselőjét. Kérdezi Jegyző asszonyt, hogy mi a helyzet ilyenkor?

Tóthné Titz Éva, jegyzőt helyettesítő aljegyző: Meghatalmazással a jegyzőkönyv leadásáig el tudják fogadni. A jegyzőkönyvet 15 napon belül kell csatolni a Kormányhivatal felé, de nyilván az ünnepek miatt ezt előbb be fogják nyújtani.

Horváth Dezső, polgármester: Timár úrnak így megfelel?

dr. Timár László, Tannerson Company Kft. képviselőjében: Igen.

Tóthné Titz Éva, jegyzőt helyettesítő aljegyző: Az Önkormányzat a véleményét és álláspontját a szerződésben foglaltakkal és a szerződő céggel fogja megtenni.

Horváth Dezső, polgármester: Mindnyájan tudják, hogy bérleti viszony alakult ki az önkormányzat tulajdonát képező építmény és a Tannerson Company Kft. képviselője, Timár Flóra között, aki bérebe vette az ingatlant. A szerződésbe le vannak írva a feltételek, azokat mindenki elfogadta kölcsönösen. Mint Önkormányzat dolguk, hogy a közösségi vagyont képviseljék. Nem tudnak eltérni a szerződéstől, ezzel kapcsolatban semmilyen módosítás nem történt, ehhez tudnak ragaszkodni. Az év folyamán is voltak különböző észrevételek, kifogások, nem teljesítések, amik történtek. Oda-vissza alapon történtek dolgok, nem lettek átíratva a közművek, az Önkormányzat fizette a közmű díjakat jóhiszeműleg olyan megfontolással, hogy maradjon az üzembentartónál a közműszolgáltatás igénybevétele. Ha ez nem így történik, akkor a szolgáltató kikötötte volna pl. a villanyt, a vizet. Ezeket az Önkormányzat kifizette, azonban ezek kiegyenlítése nem történt meg a bérlő részéről, a pénzügy elszámolása szerint. Ez az állapot, most év végéhez közelítenek, a mérlegkészítés időszaka közeledik és a szerződés sem erről szól, ezért szeretnék ennek a végére pontot tenni. Itt volt már egy határidő, október 15., amikor is vállalta a bérlő, hogy rendezni fogja tartozásait, ez csak részben történt meg a pénzügyi információk alapján, teljes egészében nem. Most is a pénzügyi kimutatások alapján jelentős tartozás van, december 31-ig ez mintegy 1.698.532.- Ft. Ezt kell teljesíteni december 31-ig, hogy a szerződési feltételek teljesüljenek.

Ezt ilyen módon nem tudják tovább folytatni, meghallgatná a képviselő-testületi tagok véleményét is, akik ismerik az anyagot, a szerződés tartalmát, mondják el a véleményüket.

Nagy Lászlóné, képviselő: Adhatnának egy utolsó határidőt, amely december 31. és úgy gondolja, hogy a meglévő szerződést nem kívánná módosítani. A december 31-ig kimutatott összes tartozást, azt az 1.698.532.- Ft-ot rendezze a bérlő az Önkormányzat felé.

Papp István, alpolgármester: Nem tud mást mondani igazából. Ha megnézik a számokat, nem a bérleti díj sok, hanem a közüzemi költségek. A közműveket is már régen át kellett volna íratni, saját érdekükben is. Úgy lehet ezt a jövőben elképzelni, hogy alapvető minimum a közművek átírása és akkor majd a következő szerződés módosításról lehetne beszélni.

Pelikán Attila, képviselő: Az előtte elmondottakat tudná csak megerősíteni kiegészítve azzal, hogy ha végig olvassák a szerződés pontjait, nem kapnak objektív bizonyítékot arra, hogy ebből bármi teljesült volna. Pl. az 5. pont, a közmű átírások, a 6. pont, hogy milyen átalakításoknak kellett volna megtörténnie, erre van is egy határidő, vagy a 13. pont, a biztosítási szerződés. Szóval csatlakozik az előtte szólókhoz.

Horváth Dezső, polgármester: Kérdezi Jegyző asszonyt, van-e kiegészíteni valója?

Tóthné Titz Éva, jegyzőt helyettesítő aljegyző: Talán majdnem minden elhangzott. A szerződés pontjain végig menve, amiket Pelikán Attila képviselő felsorolt, azok egyike sem teljesült.

Horváth Dezső, polgármester: A Testület álláspontja ismert. Kérdezi Timár urat, ezzel kapcsolatban mit tud elmondani?

dr. Timár László, Tannerson Company Kft. képviseletében: A beadványuk azt taglalja, hogy elég nehéz üzemeltetni egy ilyen rendszert. Azt nem vitatja, hogy van tartozásuk, a pontos összeg majd eldől, mert a DRV-t kihívta, az december 4-én olvasott le órát és a számlát csatolva, láthatóan át van számlázva. Kérdezné, hogy nem látja a bekötött csatornát. Az útról be van kötve az aknába, onnan az egész épület arra hátrafelé nincs csatornázva, akkor csatornadíjat hogy számláznak, hiszen mindig szippant? Bár most nem tud szippantatni, mert fával el van

torlaszolva az út. Tegnap hiába jött ki a szippantó. Csatorna díjat nem tud fizetni, ha nincs csatorna.

Tóthné Titz Éva, jegyzőt helyettesítő aljegyző: A szerződés 2017. március 2-án kötött meg, ezt azóta az Önkormányzat felé még nem jelezte senki.

dr. Timár László, Tannerson Company Kft. képviselője: A számlát az Önkormányzat felé is így küldik meg, tehát ezt már előtte is így számlázták, amikor még üres volt az épület, akkor is. A fogyasztás így az átvételkor 116 m³-ról felment ez év december 4-ig 560 m³-re, de nem mindegy, hogy 1000.- Ft-tal számolna víz- és csatornadíjat, vagy csak 460.- Ft-tal. Minden szippantásról számlája van, ezen a nyáron 60.000.- Ft-ért szippantattott, most is lett volna egy 30.000.- Ft. Ez a víz része. Az E.ON december 17-én jön leolvasni, ott is vélhetőleg átalánydíjakat számlázgat át. Természetesen azt elismeri, hogy a Kft. is vétkes, mert tavaly meghatalmazta az akkori dolgozóját, aki ezeket nem intézte el. Ezt csak azért mondja, hogy tudják mi, miért van. Azt is hozzáteszi, hogy kb. fél évig nem is kaptak számlát az Önkormányzattól. 2017-ről 2017. év végén vagy 2018. év elején kaptak számlát, akkor viszont ömlesztve.

Tóthné Titz Éva, jegyzőt helyettesítő aljegyző: Alaphelyzetben számlát nem is kellett volna kapniuk az Önkormányzattól, mert a szerződés szerint a Kft-nek kellett volna a közműveket átíratni. Ha az Önkormányzat nem fizette volna ki ezeket a rezszi számlákat, akkor már régen kikötötték volna a villanyt, a gázt, a vizet. Az, hogy most az Önkormányzat késve számlázta át a rezsiköltségeket, de Önök tudták, hogy fogyasztottak vizet, villanyt, gázt.

dr. Timár László, Tannerson Company Kft. képviselője: Gáz nincs. Érti a hozzáállást, nem a szerződést jött magyarázni, hanem módosítási javaslatot tett a mostani beadványában. Szerette volna megújítani a szerződést, mert láthatóan nem is a bérleti díj a sok, hanem azok az elvégzendő munkák egy ilyen rövid futamidejű szerződéshez, amely még az épület ingatlan felújításával kapcsolatban elvégzendő. Nemcsak üzemeltetési szempontból, hanem önkormányzati tulajdon érték növelő beruházásaira. Nyilván akkor ezeket most hanyagolja és kész. Megérti az álláspontot, a tartozást ki kell fizetni, nem akarja a céget felszámoltatni. Most nyertek Kisfaludy pályázatot, most nyerték meg a napelemes pályázatot a konyhatechnológiáért. Eddig jutottak. Azt is leírta a levélben, hogy hatalmas hátralékokat kellett kiegyenlíteniük, amit nem maga halmozott fel, tény, hogy a cég, de csak idén augusztus óta aktívabban részesei a dolgoknak. Értette, december 31. után majd meglátják. Valószínű, hogy a DRV majd egy korrigált számlát fog készíteni. Ezzel a csatornadíjjal azért még egy kicsit elvitázgat magában. Az E.ON december 17-én jön leolvasni, így majd össze tudja rakni, hogy mennyi a pontos hátralék. Bérleti díjból 2 hónap, az októberi és a novemberi, mert várta ezt a beszélgetést.

Horváth Dezső, polgármester: Rendben van. Az Önkormányzat oldala érthető. Ez az egész dolog, amikor indult, látott benne lehetőséget, szimpatikus volt mindenkinek. Bízva abban, hogy ez elindul és egy jó dolog fog lenni, és a település hasznára is válik, belementek. Ezekkel a kondíciókkal most a Képviselő-testület, mint felelős szerkesztői a településnek egyenlőre, nem tudnak mást kezdeni, mint hogy ebben el kell járni. Tisztázni kell tényleg, hogy mennyi a kintlévőség pontos összege, a pénzügyes kimutatás szerint ennyi, a cég szerint nem ennyi. Össze kell vetni és akkor meglátják.

dr. Timár László, Tannerson Company Kft. képviselője: Ami át van számlázva az ennyi.

Horváth Dezső, polgármester: Az Önkormányzat nem számláz túl, ezen nem akarnak nyereszkeskedni. Ez elég nagy építmény, az tény, hogy különböző részei korrekcióra szorulnak, át kell alakítani bizonyos részeit, hogy az vendéglátásra alkalmas legyen, de a szerződés így is íródott, ezért nem is kértek sok bérleti díjat sem. Bízta benne, hogy a fiatalok belendülnek és fiatalos lendülettel egy olyan hely fog kialakulni, amit mindenki szeretni fog. Ez volt a cél. Most sem azt mondják, hogy söprés van, hanem oldják meg normálisan a dolgokat. A Képviselő-testület dolga az, hogy itt az önkormányzat dolgaiért helyt álljanak. Ezek a lehetőségek.

Tóthné Titz Éva, jegyzőt helyettesítő aljegyző: A DRV-s dolognak az Önkormányzat is utána fog nézni, mert egyelőre ő a szerződő fél. Ez egy kicsit gyanús, mert a DRV csak akkor számláz szennyvizet, ha arra rákötés van. Ha nincs rákötés, akkor pedig talajterhelési díjat mutat ki és az sokkal több lenne. Azokon az ingatlanokon, ahol van lehetőség a csatornára való rákötésre, kötelező rákötni. ha nincs rákötve, akkor talajterhelési díjat kell fizetni.

dr. Timár László, Tannerson Company Kft. képviselőjében: Itt a visszafordítással van gond. A bekötés megvan 1 m-re a zöld kaputól és onnan a visszafordítás, mert a vezeték lemegy egészen a fodrászüzletig. Valami szivattyút lehet, hogy be kell tenni.

Tóthné Titz Éva, jegyzőt helyettesítő aljegyző: A műszaki részéhez nem ért. Ha nem gravitációval megy, akkor szivattyút kell betenni.

Horváth Dezső, polgármester: Ezt meg kell nézni, tudni kell, hogy ki kötötte rá.

Tóthné Titz Éva, jegyzőt helyettesítő aljegyző: A Szolgáltató csak akkor számláz, ha ott megvan a csatornabekötés.

dr. Timár László, Tannerson Company Kft. képviselőjében: A bekötés megvan a kaputól ideig, onnan kezdve az egész terület lejt lefele, onnan hogy fogják átvinni? Egy áttemelőt ebben a helyzetben a bérlő fogja megcsináltatni?

Horváth Dezső, polgármester: Ma a rendszer kiépítése más kérdés volt. Ha ez be van jelentve a DRV felé, hogy itt elkészült a rendszer, akkor itt vannak felelősök ezért. A szivattyú az benne volt, azt nem a bérlőnek kell megfizetni. A szivattyú az tartozék a rendszernek. Érti Timár urat, hogy a rendszer ki van építve, de nem megfelelő a rákötés. Hogy mert erre akárki is rákötni? Ezt a rendszert átadták. Nem gondolná, hogy az Önkormányzatnak meg kellene nézni a bekötést végig menve a falun, hogy az jó, vagy nem jó. Ha a DRV ezt számlázza, akkor az a DRV felelőssége. A DRV köt rá hivatalosan, az ő emberei kötnek rá. Ha ők ezt rákötötték és a szennyvizet nem tudják eltávolítani a rendszerben, mert az alkalmatlan, akkor nem számlázhatnak ki erre díjat.

dr. Timár László, Tannerson Company Kft. képviselőjében: A környezetterhelési díj mennyi?

Tóthné Titz Éva, jegyzőt helyettesítő aljegyző: Azt most nem tudja, de sokkal rosszabbul jönnének ki. Ennek utána kell nézni.

Horváth Dezső, polgármester: Nem számlázhat szennyvizet a DRV, ha nincs használva a rendszer. Ilyen nincs, mert az dupla vízdíj. Ennek utána fognak járni.

Tóthné Titz Éva, jegyzőt helyettesítő aljegyző: Ha már az elején felmerült volna, hogy ilyen problémák vannak, akkor már utána jártak volna.

Horváth Dezső, polgármester: Akkor köszöni szépen a megjelenést Timár úrnak.

dr. Timár László 14:30 órakor távozott az ülésről.

Horváth Dezső, polgármester: Javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a bérleti szerződésben foglaltakat tartsák fenn továbbra is, 2018. december 31-ig adjanak fizetési haladékot a bérlőnek és addigra a közüzemi szerződések átírását is végezze el.

Aki ezzel egyetért, kézfeltartással szavazzon.

Kővágóörs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

KÖVÁGÓÖRS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ- TESTÜLETÉNEK

132/2018. (XII. 12.) HATÁROZATA

A Kővágóörs, Jókai u. 55. szám alatti ingatlan bérleti szerződéséről

Kővágóörs Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Kővágóörs, Jókai u. 55. szám alatti önkormányzati tulajdonú ingatlan bérletére a Tannerson Company Kft-vel (8254 Kővágóörs, Jókai u. 42.) megkötött bérleti szerződésben foglaltakat továbbra is fenntartja, Bérlő ajánlatát nem fogadja el. 2018. december 31. napjáig ad fizetési haladékot Bérlőnek a fennálló tartozásai kiegyenlítésére, valamint a közművek átíratására.

Felkéri a Polgármestert, hogy a döntésről kérelmezőt értesítse.

Felelős: Horváth Dezső, polgármester

Határidő: azonnal

II. A 2019. évi strandüzemeltetés

Horváth Dezső, polgármester: Túl vannak az első szezonon, amikor is a strandüzemeltetést kiadták. Ez egy próba volt, hogy milyen módon sikerül kiadni és hogy az üzemeltető milyen módon áll hozzá az önkormányzati vagyont képező pálkövei strandhoz. Strandbejáráson voltak a Testülettel és megállapították, hogy a jó gazda gondosságával gondozta az üzemeltető a strandot, kifogást igazából nem tudtak emelni. A jövőt illetően kellene átbeszélni a dolgaikat. Az üzemeltető képviselőjében jelen levő Dávid Gábornak is lennének javaslatai, hogy miben szeretne változtatni, mik azok, amik maradjanak. Ez most egy előzetes egyeztetés lenne. Meghallgatnák a Testületi tagok véleményét és az üzemeltetői oldalt is.

Olvasva az üzemeltető által benyújtott elképzeléseket, ezt jónak tartja. Annyi előnye is van ennek, hogy az üzemeltetőt ismerik, itt is kíván élni Pálköve településrészen, állandóan jelen van, tehát a strandra is rálát. Azt gondolja, hogy érdemes a dologgal foglalkozni.

A javaslatot ismerik, Jegyző asszonyt kérdezi, hogy milyen kiegészíteni valója van ezzel kapcsolatosan?

Tóthné Titz Éva, jegyzőt helyettesítő aljegyző: Volt egy beadott javaslat a 2019. évi strandüzemeltetésre. Ebben vannak vállalások, pénzbeli és természetbeni vállalások. Az üzemeltetés 90 napra történne, a strandi szezon idején, június 1-től augusztus 29-ig, de a Testület úgy foglalt állást, hogy szükséges lenne esetlegesen a strand vonatkozásában egész évre valamilyen felügyeletet biztosítani a strand területére, ezért ennek megoldására gondnoki feladatok ellátásában gondolkodott és Dávid Gábor egyéni vállalkozót megbíznák a strandgondnoki feladatok ellátására a nyári fürdési szezonon kívüli időszak vonatkozásában, megbízási szerződéssel, mint egyéni vállalkozó.

Erre készült egy határozati javaslat, mely így szól: Kővágóörs Község Önkormányzata Képviselő-testülete a strand 2019. évi működtetése vonatkozásában a következő döntést hozza. A Kővágóörs Község Önkormányzata tulajdonát képező strand megnevezésű ingatlan vonatkozásában megbízza Dávid Gábor egyéni vállalkozót 2019. január 1-ől 2019. május 31-ig, valamint 2019. augusztus 30-tól 2019. december 31-ig a strand gondnoki feladatainak ellátásával havi 10.000.- Ft összegért. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megbízási szerződés megkötésére.

Ez lenne az egyik, amiben a Testület tudna most döntést hozni. A strand felügyelete így gyakorlatilag a szezonon kívül biztosítva lenne.

A másik vonatkozásban, amikor is a nyári fürdési szezon tekintetében továbbra is, az idei évhez hasonlóan kiadnák működtetésre a strandot. Erre vonatkozóan egy szándéknyilatkozatot hozna a Testület, hogy június 1-től augusztus 29-ig, 90 napra a strand üzemeltetésével megbízza Dávid Katalin egyéni vállalkozót, aki az üzemeltetésre nyújtott be beadványt. A Testület kérje fel a polgármestert az üzemeltetési feltételek és a bérleti szerződés kidolgozására a beadott kérelem alapján.

A továbbiakban szükséges lenne az Önkormányzat részéről a strand rendelet felülvizsgálata, ami nemcsak a belépődíjak és a nyitvatartási idő vonatkozásában javasoltak figyelembevételével, hanem egyéb pontjaiban is felül kellene vizsgálni. A strand üzemeltetési szabályzatát is át kellene dolgozni, mert ez egy 2008-as szabályzat, amely sok pontban már idejét múlt és nem felel meg a jelenlegi feltételeknek. Ezeknek az előkészítése a következő hónapokban tudna megtörténni és akkor, amikor ez elkészült, a feltételek és a bérleti szerződés tervezet összeállt, akkor tudna a Testület egy végleges döntést hozni. Nyilván ezeknek a beadott javaslatoknak a figyelembevételével és amiről beszélgettek korábban, ezekről még az ajánlattevővel még a továbbiakban is egyeztetni szükséges, ilyen pl. a úszójegy, a nyitva tartás, horgászat. A Testület jelenleg egy szándéknyilatkozattal tudja biztosítani a vállalkozót.

Horváth Dezső, polgármester: Köszöni a tájékoztatást. Kérdezi a Képviselő-testület tagjait, kinek van véleménye, kérdése ezzel kapcsolatban?

Kérdés, vélemény nem hangzott el.

Horváth Dezső, polgármester: Jelenlévő Dávid Gábort kérdezi, hogy akar-e hozzászólni valamit.

Dávid Gábor, korábbi strandüzemeltető képviselő: Köszöni az idei bizalmat és igyekeznék megfelelni jövőre is.

Tóthné Titz Éva, jegyzőt helyettesítő aljegyző: Kérdezi, hogy a gondnoki feladatokat akkor ilyen formán vállalná?

Dávid Gábor, korábbi strandüzemeltető képviselő: Igen, a gondnoki feladatokat vállalná ezekkel a feltételekkel.

Tóthné Titz Éva, jegyzőt helyettesítő aljegyző: A gondnoki feladatokra vonatkozó határozati javaslatot már ismertette, most a másikat is felolvasná:

Kővágóörs Község Önkormányzata Képviselő-testülete a strand 2019. évi nyári fürdési szezon vonatkozásában a következő döntést hozza. A Képviselő-testület kinyilvánítja szándékát arra vonatkozóan, hogy a strandot a 2019. évi nyári fürdési szezonra, 2019. június 1-től augusztus 29-ig, 90 napra Dávid Katalin egyéni vállalkozó részére üzemeltetésre bérbe adja. Felkéri a Polgármestert, hogy az üzemeltetés feltételeit és a bérleti szerződést készítse elő.

Dávid Gábor, korábbi strandüzemeltető képviselő: Dávid Katalin nevében is köszöni.

Horváth Dezső, polgármester: Javasolja, hogy fogadják el strandgondnok megbízására korábban elhangzott határozati javaslatot. Aki ezzel egyetért, kézfeltartással szavazzon.

Kővágóörs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

KŐVÁGÓÖRS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ- TESTÜLETÉNEK

133/2018. (XII. 12.) HATÁROZATA

A strand 2019. évi gondnoki feladatainak ellátásáról

Kővágóörs Község Önkormányzata Képviselő-testülete testülete a strand 2019. évi működtetése vonatkozásában a következő döntést hozza.

A Kővágóörs Község Önkormányzata tulajdonát képező strand megnevezésű ingatlan vonatkozásában megbízza Dávid Gábor (8254 Kővágóörs, Kéktó u. 1.) egyéni vállalkozót 2019. január 1-ől 2019. május 31-ig, valamint 2019. augusztus 30-tól 2019. december 31-ig a strand gondnoki feladatainak ellátásával havi 10.000.- Ft összegért.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megbízási szerződés megkötésére.

Felelős: Horváth Dezső, polgármester

Határidő: 2018. december 20.

Horváth Dezső, polgármester: Javasolja továbbá a 2019. évi nyári fürdési szezon vonatkozásában Jegyző asszony által ismertetett szándéknyilatkozat elfogadását. Aki azzal egyetért, az kézfeltartással szavazzon.

Kővágóörs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

KŐVÁGÓÖRS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-

TESTÜLETÉNEK

134/2018. (XII. 12.) HATÁROZATA

A strand 2019. évi nyári fürdési szezon üzemeltetésével kapcsolatos szándéknyilatkozatról

Kővágóörs Község Önkormányzata Képviselő-testülete kinyilvánítja szándékát arra vonatkozóan, hogy a strandot a 2019. évi nyári fürdési szezonra, 2019. június 1-től augusztus 29-ig, 90 napra Dávid Katalin (8254 Kővágóörs, Kéktó u. 1., székhelycíme: 1023 Budapest, Daru u. 8.) egyéni vállalkozó részére üzemeltetésre bérbe adja.

Felkéri a Polgármestert, hogy az üzemeltetés feltételeit és a bérleti szerződést készítse elő.

Felelős: Horváth Dezső, polgármester

Határidő: 2019. március 31.

Horváth Dezső, polgármester: Kérdezi, hogy van-e valakinek közérdekű bejelenteni valója?

Közérdekű bejelentés nem hangzott el.

Horváth Dezső, polgármester: Több napirend nem lévén megköszöni mindenkinek a részvételt és a rendkívüli nyilvános ülést 14:40 órakor bezárja.

Kmft.

Horváth Dezső
polgármester

Tóthné Titz Éva
jegyzőt helyettesítő aljegyző